



上下一心共聚第九届「银娱才艺之星」 员工多才多艺尽展文化共融之美

2017年9月26日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一向重视团队成员的发展潜力，鼓励员工注重作息平衡，透过举办「银娱才艺之星」比赛，让团队成员一展所长。今年已是银娱连续第九年举办活动，并以「文化零距离」为主题，冀让员工在专业的舞台上展示个人才艺，从中宣扬文化共融精神，吸引逾千名员工购票入场观赏，并为参赛者打气。出席嘉宾包括澳门特别行政区政府博彩监察协调局局长陈达夫先生、澳门特别行政区政府旅游局副局长谢庆茜女士、澳门特别行政区政府社会工作局副局长区志强先生、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室经济部处长左祥华先生以及澳门特别行政区政府文化局文娱活动处处长郑继明先生、银娱集团副主席吕耀东先生、银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士及银娱财务总监戴力弘先生。

是次总决赛于「百老汇舞台」隆重举行，在利民会服务使用者组成的「毛毛乐队」献上原创励志歌曲「心宽」拉开序幕后，银娱集团副主席吕耀东先生将是次门票收益结合银娱捐款共澳门币 12 万元的支票，送交澳门利民会理事委员会主席尹伟仪先生，以支持其会务发展。尹伟仪先生表示：「十分欣赏银娱在举办是次员工才艺表演活动中，一併关怀到社会上有需要人士，让他们有机会在专业的舞台上一展所长，累积表演经验，更感谢银娱连同员工所募捐的善款，支持澳门精神健康服务的发展。」

九组参赛者在舞台上施展浑身解数，把各地文化情怀带到观众眼前。经过一轮精彩表演，最终由「澳門銀河™」娱乐场礼遇服务部的袁杰廷夺得「银娱才艺之星」金奖奖项，他的舞蹈表演尽显亚洲的文化精髓，并成功取得评审及观众欢心。赛事的尾声，则由一众银娱管理层为员工准备了一系列的特别表演，大家为俏为妙的造型，更让全场气氛达至最高点。各队参赛者均认为是次机会得来不易，大家都用尽心思，投放大量时间练习编排，务求能在今晚发挥得淋漓尽致，由初赛遴选至晋身到总决赛，大家都不单展示了个人决心，更累积了宝贵的团队精神，这份经历让大家都十分投入和难忘。

是次，活动筹委特别邀请了台湾歌手潘美辰女士、香港著名设计师邓达智先生及澳门利民会理事委员会主席尹伟仪先生，联同银娱娱乐统筹副总裁暨 2017 年银娱才艺之星项目总监辜博新女士及银娱员工康乐会主席贺慧贞女士担任评审。其他得奖者包括：银奖及「最佳演绎奖」— 总办事处采购及仓储管理部的冯兆恆；铜奖 — 总办事处组织发展及培训部的「敲」；「Facebook 至多 Like 奖」、「舞台魅力奖」及「观众人



气大奖」— 星际管家部的 **Star Tribe**；「主题创意奖」及「最佳造型奖」—「澳门银河」悠然自足的郭志敏。

2018 年是「银娱才艺之星」比赛踏入第十年，银娱将一如以往，以多元方式推动作息平衡发展，为团队成员积极打造个人发展空间；同时致力关顾弱势社群，就如过往与多间社会服务机构包括希望之泉、澳门扶康会、澳门弱智人士家长协进会、澳门聋人协会、澳门仁慈堂、澳门唐心儿协会、澳门特殊奥运会等社会机构合作一样，携手推动伤健共融，创建和谐社会。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、澳門特別行政區政府文化局文娛活動處處長鄭繼明先生、澳門特別行政區政府社會工作局副局長區志強先生、澳門特別行政區政府博彩監察協調局局長陳達夫先生、銀娛副主席呂耀東先生、澳門特別行政區政府旅遊局副局長謝慶茜女士、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部處長左祥華先生以及銀娛財務總裁戴力弘先生（由左至右）擔任「銀娛才藝之星」總決賽主禮嘉賓。



P002：銀娛副主席呂耀東先生（右）將澳門幣 12 萬元的支票送交予澳門利民會理事委員會主席尹偉儀先生（左）。



銀娛GEG



P003：「銀娛才藝之星」金獎由「澳門銀河™」娛樂場禮遇服務部的袁杰廷奪得。



銀娛GEG



P004：一众银娱管理层和表演者于活动尾声进行大合照。